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ZHRARNL CRAEBMANCIT (TPS) BEE (JIS K6741 VPEMLEE)

FE A7 U — (TPDMX)

hh f | MFOEXE X fili 4% hn Fd FEOME fili 4% i il PEOME fili  #%
25 X 2000 2,380 25 1,360 25 2,360
TPSVP 32000 2,760 DS 30 1370 30 2.370
(ERENES) 30 X 25 1,500 DT 30 X 25 2,570
40 X 25 1,550 (90Y) 40 X 25 2,590
IN 40 X 30 1,640 40 X 30 2,610
50 X 25 1,660 50 X 25 2,810
50 X 30 1,680 50 X 30 2,840
MIVSONEIRTS B b . 25 1,850 25 1,480
M2C0WEAT T —TlEdH D EHA, DL 20 1860 & 20 1500
A D7) — L OEAEEITAND A Vi L3 25 1’84() 25 1’420
LA S ) F A, . ,
45L 30 1,850 €0 30 1,640
(filiks = 1/ f1#) ES 25 2,720
30 2,920
MEMEZ AR T, MECOZEL QRIS BIIWADHELZ &N, (& - 1/ 1)
529 o — B P 532 |;= — !
B2V RA= BEEm kN7 R OMFm K = B #F
HE2018.5 [$%E4f 2018%55 ~] %E20185 %4 2018%55 ~]
BEE (JIS K9798 UH 41 7IBEIREE RE=BELiE) (TPMX)
hn FEOEX R & fili  #% hn o fE FEOME fili 4%
40 X 2000 % 3,070 Z<w—F 75 % 7,180
50 X 2000 % 3,770 COF 100 X 75 % 8,220
e [0 | o
5,3 =] =0,
(SR 100 X 2000 % 9,040
125 X 2000 % 12,720
150 X 200 % 16,160
(filifs = 1/ 7A)

573 . o o -~
8 iR EFm K/NL T EFAT T — I\};AM et T-PORT-V5UPI
% E2018.5 [#hEfMi 2018458 ~]

AR EFfE /N1 7 (TPHT)
BEE (JIS K6776 MEIEEELHE) MF 227U — (TPHMX)

i fE | PPOEX R X fili 4% o | FFUEXE fili 4%
20 X 2000 4,920 50 X 2000 8,270
TPHT 25 X 2000 5,640 TPHT 75 X 2000 14,520
40 X 2000 7,940 100 X 2000 22,320
(ks = F1/ A) (filiks = P/ 4)
i FE | PPOEX R X fili 4% o | FPOEXEX fili 4% i | POEXEX fili %
50 1,480 50 3,190 YTLT 75 X 50 4,680
HTDS 75 2,370 HTLL 75 5,600 100 X 75 9,800
100 3,800 100 10,370 75 6,240
HTIN 100 X 75 3,650 75 X 50 6,400 Y 100 11,940
20 2,080 50 2,520 75 X 50 4,610
25 2,080 75 5,060 100 X 75 9,510
HTDL 50 2,100 HTDT 50 X 20 2,460 50 2,900
75 3,780 50 X 25 2,480 HTES 75 11,700
100 6,370 50 X 40 2,480 100 14,930
50 2,080 75 X 50 4,260 COfafiRI 50 3,280
HT45L 75 3,330 HILT 75 6,150 HTCO 75 5,380
100 6,370 100 12,900 Akt = (HP) 50 7,840
(fiks = FT /1) (fiiks = P/ f1i) HTHP ’
L (fis = 7T/ 8D
o - o p W, YA M |
MO ZEL U FANC B OADbEL Z X0, XI;TZE%G;;O& /7RO = R
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